Askims BK
Barometer i form av Grona Hissen 2019-12-14

Partavling, 34 bord, 68 par. Antal brickor: 32. Medel: 1056.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 62 1374 65.06 Gote Berntsson - Mikael Westerlund 92122 9690 BK Lyx
2 1 1273 60.27 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777 Askims BK
3 65 1257 59.52 Leif Lysebring - Anders Ihalainen 10391 4892 BK Opalen - Lerums BK
4 25 1249 59.14 Hans Eriksson - Matti Lepisto 4844 14649 Partille/M6Inlycke BK - Kronhusklubben
5 27 1234 58.43 Anna Ek - Séren Ek 59578 14913 Uddevalla BF - Askims BK
6 41 1196 56.63 Fredrik Norling - Maritza Hakansson 49212 79006 IK Makkabi - Bohus Nations BS
7 31 1190 56.34 Gunnar Ohlson - Axel Selvén 5078 63229 Askims BK - BK Albrekts
8 7 1187 56.20 Gertrud Bohlin - Svavar Hauksson 26135 17667 Askims BK
9 38 1175 55.63 Britt Larsson - Anne-Marie Johansson 86952 21490 Askims BK - Kronhusklubben
10 61 1164 55.11 Egon Bodendal - Marcus Sandberg 4794 7682 PBK Svingeln - Aspero-Branné BK
11 36 1163 55.07 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
12 4 1157 54.78 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige 28265 88026 Askims BK
13 43 1151 54.50 Monica Haara - Lars Haara 47686 47685 BK Debut
14 53 1150 54.45 Ingrid Katz - Eva Roos 25953 8804 BK Everfresh
15 29 1140 53.98 Per Dellve - Ingela Sjoberg 84384 16376 Askims BK - BK Lyx
16 2 1134 53.69 Alf Borjesson - Borje Skoog 6452 6453  Askims BK
17 3 1128 53.41 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
18 47 1117 52.89 Barbara Adielsson - Berit Mauritzson 86964 17262 BK Everfresh
19 51 1109 5251 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
20 35 1107 52.41 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frélunda BS
20 52 1107 52.41 Maria Danielsson - Kjell Andersson 47125 47126 BK Lyx
22 49 1105 52.32 Oscar Hult - Ragnar Andersson 12879 26725 Partille/MdInlycke BK - Kronhusklubben
23 21 1103 52.23 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
24 58 1098 51.99 Tore Mattsson - Gunnar Jansson 5086 51436 BK Lyx
25 22 1097 51.94 Eva Johansson - Marianne Léfgren 33465 33907 Askims BK
26 64 1090 51.61 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Fredagsklubben - BK Lyx
27 57 1084 51.33 Mats Jakobsson - Goran Almgren 57091 85480 BK Lyx - BK Everfresh
28 19 1082 51.23 Anders Vage - Kjell Evensen 50378 11738 Askims BK
29 11 1076 50.95 Anita Lindholm - Evert Lindholm 47446 47445 BK Debut
29 60 1076 50.95 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412 Onsdagsklubben - BK Lyx
31 39 1072 50.76 Gull-Britt Wikberg - Otto Wikberg 85872 85871 Askims BK
32 44 1070 50.66 Mabel Leman - Goran Ostberg 18825 27577 BK Everfresh
33 48 1069 50.62 Jan-Olof Siby - Rodny Carlsson 26821 57784 BK Everfresh
34 63 1065 50.43 Kent Eriksson - Hans Fredling 54637 48787 BK Everfresh - BK Debut
35 55 1052 49.81 Godran Johansson - Jan Hugosson 17317 89600 Askims BK
35 68 1052 49.81 Anita Mellgren - Kjell Helin 28219 16870 BK Everfresh - BS 53, Goteborg
37 32 1047 49.57 Inger Ljungmark - Klas-Goéran Lundin 49172 65177 BK Debut - BK Everfresh
38 24 1046 49.53 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
39 30 1042 49.34 Mats Augurell - Klas Eriksson 63283 63178 BK Debut
40 26 1039 49.20 Calle Sparud - Marianne Sparud 21099 91338 Askims BK
41 42 1037 49.10 Kjell Chronberg - Christina Molin Chronberg 41600 38916 BK Everfresh
42 6 1030 48.77 Annika Wallén - Sven Nilsson 64867 53041 BK Debut
43 18 1019 48.25 Andreas Holmdahl - Christer Gundewall 57853 52366 BK Debut
44 8 1014 48.01 Bjorn Olofsson - Nils Nordahl 52939 3075 Askims BK - BK Lyx
45 50 1008 47.73 Dan Werdelin - Christer Bengtstrom 48410 48468 BK Debut
46 14 1007 47.68 Marianne Ostlund - Monica Magnusson 37605 61755 BK Everfresh - BK Bridgehuset
47 46 989 46.83 Inger Augustsson - Sven-Olof Jarkvist 23843 25822 Fredagsklubben
48 66 982 46.50 Eva Fagerlund - Rutger Fagerlund 47692 47691 BK Debut
49 67 981 46.45 Kristina Edeland - Margareta Edeland 55609 46582 Askims BK
50 12 977 46.26  Bodil Mannheimer - Clas Mannheimer 53897 53896 BK Debut
51 45 973  46.07 Ulla Sallin - Ulla Holmer . 27402 26472 BK Everfresh
52 10 968  45.83 Eva Goransson Lycke - Christine Oberg 58914 64834 Aspero-Brannd BK
53 28 965 45.69 Madelaine Roos - Eva Almkvist 49590 54223 BK Debut - BK Everfresh
54 40 949 44.93 Magnus Legnehed - Susanne Collin 55608 63032 Askims BK
55 15 948  44.89 Kjell Meijerbom - Kerstin Bjensjo 60380 53220 BK Debut
56 9 947 44.84 Margrete Ostermarker - Christina Wedin 83618 33971 BK Everfresh
56 17 947 44.84  Christina Erikson - Marie-Louise Landelius 28553 28557 BK Everfresh
56 23 947  44.84 Agne Tern - Gunnar Holmertz 83975 4542  Askims BK
59 13 942 44.60 Yr Logadottir - Barbro Lindemalm--Lundstam 65013 41690 Askims BK
60 5 941 4455 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 Asperd-Brannd BK
60 34 941 44.55 Ingela Jacobson - Ingela Aldeby 48318 47965 BK Everfresh
62 37 939 44.46  Anna Wallgren - Gunilla Johansson 25447 31870 BK Lyx
63 59 901  42.66 Karin Strom - Leif Strom 65011 65012 BK Debut
64 16 899 42.57 Helga Andréen - Siv Zackrisson 25451 33149 BK Everfresh
65 20 888 42.05 Noomi Granstrém - Per Granstrom 33031 33030 Askims BK
65 54 888 42.05 Yvonne Jansson - Inga-Lill Wallgvist 65474 36405 BK Debut - BK Everfresh
67 56 871  41.24 Jonatan Johansson - Margareta Stenberg 62721 45635 Luled BK - Askims BK
68 33 783 37.07 Jennifer Herriman - Ingrid Rosander 34801 54236 BK Debut
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4v N = «A 420 65.0 1.0 34D O -2 ¢+A 300 63.0 3.0 24DN= A 470 64.0 2.0
5NV -5 v4 250 62.0 4.0 4vDYV - «5 300 63.0 3.0 24 N +2 ¢4 170 61.0 5.0
2v N +2 43 170 60.0 6.0 2¢DN= vK 180 60.0 6.0 3v S+1 ¢A 170 61.0 5.0
3v S= A 140 55.0 11.0 2¢ N= s A 90 57.0 9.0 24 N +1 +5 140 43.0 23.0
2v N+1 +Q 140 55.0 11.0 2¢ N= *A 90 57.0 9.0 24 N+1 «A 140 43.0 23.0
3y N= +Q 140 556.0 11.0 3vVv-1 «5 50 50.0 16.0 24 N +1 +K 140 43.0 23.0
3y N= a7 140 55.0 11.0 3v V-1 »5 50 50.0 16.0 24 N +1 ¢+K 140 43.0 23.0
44 O -2 vK 100 45.0 21.0 INO-1 *8 50 50.0 16.0 34 N= ¢4 140 43.0 23.0
5& V-2 vA 100 45.0 21.0 3vVv-1 »5 50 50.0 16.0 34 N= +4 140 43.0 23.0
6% O -2 vK 100 45.0 21.0 3vVv-1 »5 50 50.0 16.0 24 N +1 A 140 43.0 23.0
44 O -2 v7 100 45.0 21.0 3¢ N-1 vK -100 38.0 28.0 24 N +1 «A 140 43.0 23.0
44 O -2 v8 100 45.0 21.0 3¢ N-1 v2 -100 38.0 28.0 24 N +1 «A 140 43.0 23.0
5& O -2 vA 100 45.0 21.0 2¢ N-1 a4 -100 38.0 28.0 24 N +1 +K 140 43.0 23.0
44 O -1 v7 50 35.0 31.0 2NS-1 45 -100 38.0 28.0 24 N +1 «A 140 43.0 23.0
5 V-1 vA 50 35.0 31.0 INS-1 v4 -100 38.0 28.0 24 N +1 ¢4 140 43.0 23.0
44 V-1 vA 50 35.0 31.0 3¢ N-1 *A -100 38.0 28.0 34 N= ¢4 140 43.0 23.0
5& V-1 vA 50 35.0 31.0 INS-1 v7 -100 38.0 28.0 24 N +1 «A 140 43.0 23.0
4v N -1 a7 -50 28.0 38.0 2v V= a2 -110 30.0 36.0 24 N +1 «A 140 43.0 23.0
4v S-1 s A -50 28.0 38.0 3v V= »5 -140 20.0 46.0 34 N= ¢+K 140 43.0 23.0
4v N-1 +5 -50 28.0 38.0 3v V= + K -140 20.0 46.0 24 N= «A 110 25.0 41.0
4% V = v4 -130 22.0 440 2v V +1 *T -140 20.0 46.0 24 N= +K 110 25.0 41.0
4e V = vA -130  22.0 44.0 2v V +1 »5 -140 20.0 46.0 2NV -1 A 100 22.0 44.0
38 V+1 vA -130 22.0 44.0 2v V +1 +9 -140 20.0 46.0 24 N-1 + K -50 16.0 50.0
34 O= v8 -140 18.0 48.0 3v V= &5 -140 20.0 46.0 44 N-1 *4 -50 16.0 50.0
44 V +1 vA -150 16.0 50.0 3v V= + K -140 20.0 46.0 4v S-1 *] -50 16.0 50.0
34 O+1 v8 -170  12.0 54.0 3v V= +3 -140 20.0 46.0 2NS-1 +3 -50 16.0 50.0
34 O+1 v8 -170 12.0 54.0 2v V +1 &5 -140 20.0 46.0 34 N-1 + K -50 16.0 50.0
34 O+1 v8 -170  12.0 54.0 IN O +2 v8 -150 10.0 56.0 34 N-2 *A -100 9.0 57.0
5¢DN -2 *A -300 8.0 58.0 2v V +2 *2 -170 6.0 60.0 34aDN-1 *A -100 9.0 57.0
5& V + vA -420 4.0 62.0 3v V+1 &5 -170 6.0 60.0 3¢ V= s A -110 6.0 60.0
44 O = v8 -420 4.0 62.0 2v V +2 49 -170 6.0 60.0 44 N -3 + K -150 3.0 63.0
44 O = vK -420 4.0 62.0 16 S-2 +8 -200 1.0 65.0 3v N-3 *A -150 3.0 63.0
54DV = *2 -550 0.0 66.0 2v V +3 &5 -200 1.0 65.0 44DV = vA -710 0.0 66.0
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Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang
3NS= v9 600 66.0 0.0 44 V-3 +«J 150 66.0 0.0 4v N +2 A 480 64.0 20
3% O-3 ¢+A 300 63.0 3.0 2v S= T 110 64.0 20 4v N +2 &A 480 64.0 20
lv O-3 ¢+A 300 63.0 3.0 INO-2 «4 100 60.0 6.0 4v N +2 «A 480 640 20
2N S +2 v9 180 60.0 6.0 3NO-2 v2 100 60.0 6.0 3N N +2 +K 460 60.0 6.0
2N S +1 a4 150 57.0 9.0 2N O -2 v9 100 60.0 6.0 4v N +1 &4 450 50.0 16.0
IN N +2 vA 150 57.0 9.0 2NO -1 *4 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
la S+2 +9 140 53.0 13.0 INO-1 oT 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
1la S+2 «Q 140 53.0 13.0 INO-1 v2 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
2N S = v9 120 49.0 17.0 26 V-1 +5 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
2NS= v6 120 49.0 17.0 2NO -1 *9 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO-1 v2 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO-1 v9 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
24 S= v3 110 36.0 30.0 INV-1 a4 50 49.0 17.0 4v N +1 +K 450 50.0 16.0
24 S= v3 110 36.0 30.0 la V= vA -80 40.0 26.0 3v N+3 &A 230 28.0 38.0
3¢ N= vA 110 36.0 30.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO= oT -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
2¢ N+1 «9 110 36.0 30.0 INO = v2 -90 25.0 41.0 3v N +3 &A 230 28.0 38.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N +3 2 230 28.0 38.0
24 S= +«Q 110 36.0 30.0 INO= *9 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO = v9 -90 25.0 41.0 2v N+4 &A 230 28.0 38.0
2¢ N+1 vA 110 36.0 30.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
140-1 ¢+A 100 23.0 43.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
1 0O-1 8 100 23.0 43.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N+3 &A 230 28.0 38.0
2¢ N= vA 90 16.0 50.0 INO= &4 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
INS= *Q 90 16.0 50.0 INO= *9 -90 25.0 41.0 3v N +3 «A 230 28.0 38.0
2¢ N= vA 90 16.0 50.0 INO= *9 -90 25.0 41.0 3v N +3 &A 230 28.0 38.0
INS= *Q 90 16.0 50.0 INO= v2 -90 25.0 41.0 3v N +2 +K 200 8.0 58.0
2¢ N= vA 90 16.0 50.0 INO= v9 -90 25.0 41.0 3v N +2 +K 200 8.0 58.0
la S= a4 80 10.0 56.0 INO +1 v9 -120 5.0 61.0 lv N +4 +K 200 8.0 58.0
14 S-1 *K -100 5.0 61.0 INO+1 v2 -120 5.0 61.0 2v N +3 «A 200 8.0 58.0
2NS-1 v9 -100 5.0 61.0 INO +1 *4 -120 5.0 61.0 2v N +3 +K 200 8.0 58.0
2NS-1 v3 -100 5.0 61.0 INO+1 &4 -120 5.0 61.0 2v N +3 +K 200 8.0 58.0
264 S-1 v3 -100 5.0 61.0 INO +1 *9 -120 5.0 61.0 2v N +3 +K 200 8.0 58.0
3NS-3 v9 -300 0.0 66.0 INO +1 *9 -120 5.0 61.0 44 S -2 *4 -100 0.0 66.0
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v EKDKn642 v8 v1062 vD75 vKn765 vE1098
¢+ K + Kn8742 ¢ D1043 ¢ EKNn96 + EKn7 + K85
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v 1075 v KKn9843 v432
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 17 4v V-2 ¢A 200 61.0 50(24 40 1aDN= K 160 66.0 00(15 22 4v0O-1 A 100 62.0 4.0
14 2 5v V-2 aA 200 61.0 50(62 44 340-3 ¢7 150 640 20|26 6 4vO-1 A 100 62.0 4.0
21 19 4v V-2 4A 200 61.0 50| 7 12 24 N+1 &K 140 610 50(35 16 4v0O-1 v6 100 62.0 4.0
25 18 4vyDV-1 «7 200 61.0 50(23 34 34 N= ¢+A 140 61.0 50|47 67 4v V-1 +9 100 62.0 4.0
55 26 4v V-2 aA 200 61.0 50|37 42 1s N+1 2 110 55.0 11.0(57 7 3NO-1 3 100 62.0 4.0
63 48 4v V-2 aA 200 61.0 50|50 67 24 N= &K 110 55.0 11.0(20 55 3v O +1 *4 -170 56.0 10.0
4 54 34 N= v8 140 45.0 21.0|52 39 24 N= ¢+A 110 55.0 11.0|63 5 INO+3 &2 -180 54.0 12.0
9 43 34 N= v8 140 450 21.0(66 32 24 N= 49 110 55.0 11.0(28 50 3NV = +6 -600 50.0 16.0
24 40 34 N= v8 140 450 21.0| 8 49 340-1 48 50 50.0 16.0(37 13 3NO= *2 -600 50.0 16.0
31 10 34 N= v8 140 45.0 21.0| 9 43 24 N-1 &K -50 46.0 20.0|65 39 3NO= *3 -600 50.0 16.0
35 58 34 N= v8 140 45.0 21.0|13 17 34 N-1 &K -50 46.0 20.0| 9 66 4v O= s A -620 26.0 40.0
37 42 34 N= v8 140 450 21.0(60 5 34 N-1 &K -50 46.0 20.0|10 14 4v V= +6 -620 26.0 40.0
50 67 34 N= v8 140 45.0 21.0|55 26 44 N-2 &K -100 42.0 24.0(17 42 4v O= +9 -620 26.0 40.0
51 20 34 N= v8 140 45.0 21.0|47 30 3¢ V= vA -110 38.0 28.0(18 4 4v V= *T -620 26.0 40.0
52 39 34 N= v8 140 450 21.0(63 48 3¢ V= vA -110 38.0 28.0(19 41 4v V= +9 -620 26.0 40.0
62 44 34 N= v8 140 45.0 21.0|64 45 3¢ V= vA -110 38.0 28.0(21 44 4v O= s A -620 26.0 40.0
8 49 4v V-1 «7 100 29.0 37.0(35 58 34 0O +1 *7 -130 33.0 330(23 2 4vO= s A -620 26.0 40.0
16 38 4v V-1 4A 100 29.0 37.0|51 20 3¢ V+1 vA -130 33.0 33.0(24 43 4v O = *2 -620 26.0 40.0
36 11 4v V-1 A 100 29.0 37.0(33 29 34 N-3 &K -150 28.0 38.0(25 31 4v O= v2 -620 26.0 40.0
47 30 4v V-1 A 100 29.0 37.0(41 28 3¢ V+2 LY -150 28.0 38.0(27 56 4v O= s A -620 26.0 40.0
53 57 4v V-1 A 100 29.0 37.0|56 61 3v S-3 *6 -150 28.0 38.0(29 51 4v O= s A -620 26.0 40.0
56 61 4v V-1 A 100 29.0 37.0| 4 54 2NV +2 2 -180 23.0 43.0(30 38 4v O= s A -620 26.0 40.0
3 65 44 N-1 v8 -100  17.0 49.0(36 11 2NV +2 aT -180 23.0 43.0(32 45 4v O= s A -620 26.0 40.0
7 12 44 N-1 v8 -100 17.0 49.0|22 46 2NV +3 aT -210 19.0 47.0|34 12 4v O = s A -620 26.0 40.0
22 46 44 N-1 v8 -100 17.0 49.0 (27 68 2NV +3 a7 -210 19.0 47.0(36 3 4v V= T -620 26.0 40.0
41 28 44 N-1 v8 -100 17.0 49.0(14 2 34 N-5 &K -250 16.0 50.0(54 46 4y O= s A -620 26.0 40.0
64 45 44 N-1 v8 -100 170 49.0|15 1 34DN-2 *A -300 14.0 52.0|59 33 4v V= +6 -620 26.0 40.0
66 32 44 N-1 v8 -100  17.0 49.0[53 57 3NV +1 a5 -430 11.0 55.0(61 11 4v V= T -620 26.0 40.0
23 34 3v V= s A -140 8.0 580(59 6 3NV+1 a5 -430 11.0 55.0(62 52 44 O= s A -620 26.0 40.0
33 29 1lv V+2 s A -140 8.0 58.0( 3 65 3NV +2 aJ -460 6.0 600(64 1 4v 0= s A -620 26.0 40.0
59 6 3vV= s A -140 8.0 58.0(16 38 3NV +2 a5 -460 6.0 60.0|68 60 4v V= +9 -620 26.0 40.0
15 1 44 N-2 v8 -200 20 64.0(21 19 3NV +2 ] -460 6.0 60.0| 8 53 3NO+1 *3 -630 2.0 64.0
27 68 54 N-2 v8 -200 20 64.0(25 18 4¢DV= aA -510 1.0 65.0|40 48 3NO +1 *7 -630 2.0 64.0
54 N-2 v8 -200 2.0 64.0 4¢DV = vA -510 1.0 65.0 3N O +1 *3 -630 2.0 64.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
47 67 4v S= ¢A 620 65.0 10|35 28 4v S= v2 420 650 10(18 68 4y O-2 +3 100 50.0 7.0
61 11 4v S= T 620 65.0 10|48 33 4v S= «A 420 650 10|34 38 4v0-2 +3 100 590 7.0
35 16 3NS= +«J 600 62.0 4.0(42 20 3v S+1 &A 170 60.0 6.0(39 3 4v V-2 K 100 590 7.0
20 55 2v S+1 48 140 58.0 8.0|55 67 3v S+1 aA 170 60.0 6.0(43 59 3v O-2 +3 100 50.0 7.0
27 56 3v S= v7 140 580 80(60 6 3v S+1 sA 170 60.0 6.0(46 41 4v O-2 +3 100 590 7.0
59 33 3v S= ¢A 140 58.0 80|64 17 34 V-3 vJ 150 56.0 10.0(60 6 4v O-2 +3 100 590 7.0
40 48 2v S= «J 110 53.0 13.0|31 49 3v S= a7 140 49.0 17.0(61 19 4v O-2 +2 100 50.0 7.0
63 5 2vS= 4 110 53.0 13032 5 3v S= oA 140 49.0 17.0|63 1 4v V-2 K 100 590 7.0
17 42 3v S-1 *4 -100 42.0 24.0(40 26 2v S+1 A 140 49.0 17.0|14 8 4v V-1 +Q 50 47.0 19.0
21 44 3v S-1 a4 -100 420 240|50 4 3v S-= oA 140 49.0 17.0|42 20 3#0O-1 +3 50 47.0 19.0
25 31 3v S-1 LN -100 42.0 24.0(56 16 3v S= v7 140 49.0 17.0|55 67 3v O-1 +3 50 47.0 19.0
26 6 4v S-1 *] -100 42.0 24.0(62 65 2v S+1 +5 140 49.0 17.0|58 47 3v O-1 +3 50 47.0 19.0
28 50 4v S-1 ¢A -100 420 240|29 12 3#0-2 vA 100 39.0 27.0|35 28 34 S-1 &T -100 41.0 25.0
29 51 4v S-1 v7 -100 42.0 24.0(36 25 24 V-2 v5 100 39.0 27.0|64 17 24 S-1 v8 -100 41.0 25.0
30 38 4v S-1 *] -100 42.0 24.0(52 57 34 V-2 vJ 100 39.0 27.0|10 30 2v O= +3 -110 36.0 30.0
34 12 3v S-1 LN -100 420 24063 1 34V-2 vJ 100 39.0 27.0(13 45 2¢O = +3 -110 36.0 30.0
37 13 3v S-1 3 -100 420 240( 7 21 24 V-1 vJ] 50 27.0 39.0(54 37 2¢vO= +3 -110 36.0 30.0
8 53 4v S-2 *] -200  17.0 49.0(13 45 4¢ V-1 vJ] 50 27.0 39.0(15 27 3v O= *4 -140 26.0 40.0
9 66 4v S-2 *7 -200 17.0 49.0|15 27 24 V-1 v] 50 270 390|122 2 3v V= s K -140 26.0 40.0
10 14 4v S-2 *] -200 17.0 49.0(23 66 24 V-1 vJ] 50 27.0 39.0(23 66 2v O +1 +3 -140 26.0 40.0
15 22 4v S-2 48 -200 17.0 49.0(34 38 24 V-1 v3 50 27.0 39.0(32 5 2v0+1 +3 -140 26.0 40.0
19 41 2v S-2 *J -200 17.0 49.0|43 59 24 V-1 #9 50 27.0 39.0(40 26 2v O +1 +3 -140 26.0 40.0
23 2 49 S-2 LN -200 17.0 49.0(53 24 34 V-1 *9 50 27.0 39.0(48 33 2v O+1 +3 -140 26.0 40.0
24 43 4v S-2 *] -200 17.0 49.0(61 19 24 V-1 vJ] 50 270 39.0(51 9 3vO= +3 -140 26.0 40.0
32 45 4v S-2 LN -200 170 49.0|51 9 3v S-1 7 -50 17.0 49.0|53 24 34 S-2 &T -200 16.0 50.0
36 3 4vS-2 &T -200 17.0 49.0(58 47 4v S-1 v7 -50 17.0 49.0|56 16 34 N-2 *9 -200 16.0 50.0
54 46 4v S-2 *] -200 17.0 49.0(11 44 49 S-2 +5 -100 14.0 52.0(62 65 34 S-2 &T -200 16.0 50.0
57 7 49 S-2 *] -200 17.0 49.0|10 30 3¢ O= vK -110 7.0 59.0(31 49 2N N-3 vA -300 11.0 55.0
58 49 4v S-2 LN -200 17.0 49.0(14 8 24 V= vJ] -110 7.0 59.0|52 57 34 S-3 &T -300 11.0 55.0
62 52 4v S-2 *7 -200 17.0 49.0(18 68 1a V+1 v3 -110 7.0 59.0|11 44 3¢ N-4 vA -400 7.0 59.0
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64 1 4v S-2 & -200 17.0 49.0|22 2 24 V= &9 -110 7.0 59.0(50 4 2NN-4 vA -400 7.0 59.0
65 39 4v S-2 *3 -200 17.0 49.0(39 3 3¢ V= a2 -110 7.0 59.0(36 25 34DS-2 v3 -500 4.0 62.0
68 60 4v S-2 &5 -200 17.0 49.0|46 41 3¢ O= vA -110 70 59.0| 7 21 44DS-3 &T -800 1.0 65.0
18 4 4v S-3 &3 -300 0.0 66.0(54 37 24 V+1 vlJ -140 0.0 66.0(29 12 44DS-3 &T -800 1.0 65.0
13 a5 14 «D103 15 « K10943
Nord v ED942 Ost vKn72 Syd v 106
Alla + K10764 Ingen ¢ 642 NS + E10984
104 #10872 *2
4976 & DKn43 4E762 4K9 4 D62 & EKn
vKn875 vK106 v EK9 v D10543 vKKn942 vE5
*2 4 Kn93 493 + EKD7 .7 + K63
#ED953 #Kn82 #DKn94 #53 #Kn754 #ED10986
« EK1082 « Kn854 4875
v3 v 86 v D873
+ ED85 4 Kn1085 ¢ DKn52
£K76 £EK6 K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 57 3NS+3 &3 690 66.0 00(10 20 4v O= &K -420 610 50(12 37 540-1 +Q 50 62.0 4.0
13 9 4NS= 3 630 620 4.0(29 14 4vO= &A -420 610 50(32 8 3NO-1 a5 50 62.0 4.0
30 51 3NS+1 &3 630 620 40|31 12 4v 0= a5 -420 61.0 50(39 14 2NO-1 +Q 50 62.0 4.0
43 16 3N N+1 43 630 620 4.0(36 39 4v 0= &A -420 610 50(48 23 3NO-1 +Q 50 62.0 4.0
31 12 5¢ S+1 &3 620 570 9.0(46 44 4v O= &A -420 610 50|51 42 3NO-1 +5 50 62.0 4.0
61 47 5¢ N+1 v7 620 57.0 9.0(53 66 4y O= &A -420 61.0 5.0(10 56 2v V= &2 -110 56.0 10.0
6 17 3NN= &2 600 48.0 18.0( 8 42 3NO+1 v8 -430 54.0 120(24 15 44 O+1 48 -150 49.0 17.0
11 38 5¢ S= &A 600 48.0 18.0| 1 7 4v O+l &A -450 33.0 33.0(25 46 34 O +2 43 -150 49.0 17.0
32 22 3NS= 3 600 48.0 18.0| 5 55 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(26 16 44 O +1 *J -150 49.0 17.0
36 39 5¢ S= &A 600 48.0 18.0( 6 17 4v O+1 SA -450 33.0 33.0(50 53 34 O +2 48 -150 49.0 17.0
41 3 5¢ S= &A 600 48.0 18.0|11 38 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(62 35 2N O +1 a5 -150 49.0 17.0
53 66 5¢ N= v6 600 48.0 18.0|13 9 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(67 59 3& O +2 a5 -150 49.0 17.0
65 52 3NS= &3 600 48.0 18.0(21 4 4v O+1 A -450 33.0 33.0(65 44 44 0O +2 a5 -170 42.0 24.0
29 14 3¢ N+3 «Q 170 39.0 27.0(23 27 4v O+1 &A -450 33.0 33.0( 2 45 540= a5 -400 26.0 40.0
35 49 2¢ S+4 v3 170 39.0 27.0|24 48 4v O+1 &A -450 33.0 33.0( 5 22 540= +Q -400 26.0 40.0
10 20 3¢ S+2 &A 150 31.0 35032 22 4v O +1 &A -450 33.0 330 6 33 540= a5 -400 26.0 40.0
24 48 2N S +1 &5 150 310 350(34 25 4v O +1 &A -450 33.0 33.0( 9 19 3NO= +5 -400 26.0 40.0
33 40 3¢ S+2 &A 150 31.0 35.0|35 49 4v O+1 *J -450 33.0 330(11 1 540-= 48 -400 26.0 40.0
58 54 3¢ S+2 &A 150 31.0 350(41 3 4vO+1 A -450 33.0 33.0(29 36 3NO= *2 -400 26.0 40.0
64 59 2NN +1 &3 150 31.0 350(45 19 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(30 7 540= v7 -400 26.0 40.0
68 37 3¢ S+2 &A 150 31.0 35.0|50 18 4v O +1 &A -450 33.0 33.0|40 17 5 O = a5 -400 26.0 40.0
56 15 24 S+1 ¢2 140 240 420(60 2 4v O+1 A -450 33.0 33.0(47 49 5aV = *A -400 26.0 40.0
26 67 4¢ S= &A 130 21.0 450(61 47 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(54 43 3NO= +5 -400 26.0 40.0
63 28 3¢ S+1 v5 130 21.0 450(62 57 4v O+1 &A -450 33.0 33.0(55 27 54 0= +5 -400 26.0 40.0
45 19 5¢ V-1 2 100 18.0 48.0|63 28 4v O +1 A -450 33.0 33.0(57 21 3NO= 48 -400 26.0 40.0
1 7 5¢ N-1 *2 -100 13.0 53.0(65 52 4v O +1 &A -450 33.0 33.0(58 13 3NO= +Q -400 26.0 40.0
23 27 3NS-1 &5 -100 13.0 53.0(68 37 4v O +1 &A -450 33.0 33.0(60 3 3NO= +6 -400 26.0 40.0
46 44 3NS-1 &3 -100 13.0 53.0(26 67 3NO +2 a4 -460 6.0 60.0[{63 4 3NO= +5 -400 26.0 40.0
50 18 2N N-1 »2 -100 13.0 53.0|30 51 3NO+2 a5 -460 6.0 60.0|20 64 4v V= &2 -420 10.0 56.0
5 55 6N S-2 v7 -200 4.0 62.0|33 40 3NV +2 &2 -460 6.0 60.0(28 18 3NO +1 *2 -430 6.0 60.0
8 42 3NS-2 49 -200 40 62.0|43 16 3NV +2 a7 -460 6.0 60.0(52 61 3NV +1 49 -430 6.0 60.0
21 4 3NS-2 49 -200 4.0 62.0|56 15 3NV +2 &7 -460 6.0 60.0|68 38 3NO +1 LY -430 6.0 60.0
34 25 5¢ N-2 »2 -200 4.0 62.0|58 54 3NV +2 &7 -460 6.0 60.0[34 41 3NO+2 v3 -460 1.0 65.0
60 2 5¢ S-2 46 -200 40 62.0|64 59 3NV +2 &2 -460 6.0 60.0[66 31 3NO+2 v7 -460 1.0 65.0
16 & KDKn432 17 sE 18 » K96432
Vast v E42 Nord v EK62 Ost v5
ov 465 Ingen ¢ 7532 NS + D10963
&Kn2 £10765 &5
a5 1097 & Kn7 4986 48 & Knl107
v98765 v KDKnl10 v D74 v Kn1085 v K32 v Kn874
¢ EKn42 +10 ¢ EKn6 + K98 ¢ 742 + EK8
&765 #EK1094 &#KDKn43 &E82 #K98763 #Kn102
~E86 « KD105432 « ED5
v3 v93 vED1096
+ KD9873 + D104 ¢ Kn5
D83 &9 *ED4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
40 17 5vDO-2 A 500 66.0 0.0|27 10 54DV -4 vK 800 65.0 10| 1 54 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
9 19 44 N= &A 420 58.0 8.0|57 49 54DV -4 vA 800 65.0 1.0| 2 37 44 N+1 ¢A 650 46.0 20.0
25 46 44 N= &K 420 580 8.0(29 34 4vDO-3 A 500 62.0 40| 3 19 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
30 7 44 N= &A 420 58.0 80|66 39 44 S= &K 420 60.0 6.0 5 59 44 N+1 +K 650 46.0 20.0
52 61 44 N= vK 420 58.0 8.0|45 55 54DV -2 4A 300 58.0 8.0(11 13 44 N+1 +K 650 46.0 20.0
60 3 44 N= &K 420 58.0 80| 2 37 24 S+2 &K 170 54.0 12.0|18 60 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
62 35 44 N= vK 420 58.0 80|16 20 34 S+1 &K 170 54.0 12.0|22 17 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
65 44 44 N= &A 420 58.0 8.0|58 40 34 S+1 & 170 54.0 12.0|27 10 44 N+1 +K 650 46.0 20.0
6 33 24 N+3 «T 200 50.0 16.0( 1 54 34 S= &K 140 36.0 30.0(31 21 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
12 37 34 N= T 140 41.0 25.0| 5 59 34 S= &K 140 36.0 30.0(32 51 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
26 16 34 N= T 140 41.0 25.0(11 13 34 S= &K 140 36.0 30.0|35 61 44 N+1 ¢A 650 46.0 20.0
28 18 34 N= «A 140 41.0 25.0(12 38 34 S= &K 140 36.0 30.0|36 7 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
29 36 34 N= &A 140 41.0 25.0(15 42 34 S= &K 140 36.0 30.0(41 47 44 N+1 +A 650 46.0 20.0
39 14 24 N+1 &A 140 41.0 25.0(18 60 24 S+1 &K 140 36.0 30.0(44 52 44 N+1 ¢A 650 46.0 20.0
51 42 34 N= &K 140 41.0 25.0(22 17 34 S= &K 140 36.0 30.0(50 48 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
58 13 34 N= &K 140 41.0 25.0(24 8 34 S= &K 140 36.0 30.0(53 30 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
68 38 34 N= A 140 41.0 25.0(31 21 34 S= &K 140 36.0 30.0|56 67 44 N+1 ¢A 650 46.0 20.0
34 41 54 0-1 4A 100 320 34.0(32 51 34 S= &K 140 36.0 30.0(58 40 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
2 45 44 N-1 A 50 19.0 47.0|36 7 34 S= &K 140 36.0 30.0(63 46 44 S+1 ¢7 650 46.0 20.0
5 22 44 N-1 A 50 19.0 47.0(62 4 24 S+1 &K 140 36.0 30.0(64 6 44 N+1 ¢A 650 46.0 20.0
10 56 44 N-1 &K -50 19.0 47.0(63 46 34 S= &K 140 36.0 30.0|65 25 44 N+1 ¢+A 650 46.0 20.0
11 1 44 N-1 A -50 19.0 47.0|65 25 34 S= &K 140 36.0 30.0(29 34 3NN+1 ¢+A 630 24.0 420
20 64 44 N-1 A -50 19.0 47.0|68 28 34 S= &K 140 36.0 30.0(12 38 44 N= ¢A 620 21.0 45.0
24 15 44 N-1 A -50 19.0 47.0|56 67 3v O-1 oK 50 20.0 46.0|(68 28 44 N= ¢A 620 21.0 45.0
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48 23 44 N-1 T -50 19.0 47.0( 3 19 44 S-1 &K -50 12.0 54.0(16 20 3NS= &7 600 17.0 49.0
50 53 44 N-1 SA -50 19.0 47.0( 9 14 44 S-1 &K -50 12.0 54.0(66 39 3NS= &6 600 17.0 49.0
55 27 44 N-1 &K -50 19.0 47.0|23 43 44 S-1 &K -50 12.0 54.0|24 8 34 N+2 ¢A 200 140 52.0
57 21 4e N-1 &A -50 19.0 47.0(35 61 44 S-1 &K -50 12.0 54.0( 9 14 34 N+1 ¢A 170 12.0 54.0
63 4 44 N-1 vK -50 19.0 47.0(41 47 44 S-1 &K -50 12.0 54.0(23 43 2NS+1 &6 150 10.0 56.0
67 59 44 N-1 A -50 19.0 47.0|44 52 44 S-1 &K -50 12.0 54.0(33 26 34 N= ¢A 140 8.0 58.0
47 49 44 N-3 vK -150 6.0 600|64 6 44 S-1 &K -50 12.0 54.0(15 42 3« V-1 v5 50 6.0 60.0
54 43 3v O+1 s A -170 4.0 62.0|33 26 44 S-2 &K -100 2.0 64.0|45 55 44 N-1 *A -100 3.0 63.0
32 8 4v V= oK -620 1.0 65.0|50 48 34 S-2 &K -100 20 64.0(62 4 64 N-1 *A -100 3.0 63.0
66 31 4y V= &K -620 1.0 65.0({53 30 44DS-1 a7 -100 2.0 64.0|57 49 4v S-3 48 -300 0.0 66.0
19 & KDKn3 20 « D74 21 & Kn6532
Syd vKn32 Vast v8 Nord v 632
ov ¢ED Alla + D1086 NS *-
&ED65 &#EKKN72 #Kn10642
410742 ~E86 a- & EKKn82 & KD8 4 E107
v E54 v K10987 v EDKn109632 v K54 vED1075 v98
+ K65 ¢ Kn97 +94 ¢+ EK ¢ K1075 ¢ EDKn32
#Knl02 %74 D43 #865 &9 D385
495 109653 494
v D6 v7 v KKn4
4108432 ¢ Kn7532 + 9864
K983 109 &EK73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 3NN +1 vT 430 65.0 10| 1 48 6v V-2 &A 200 54.0 12.0(45 38 6¢ O-1 &A 50 66.0 0.0
62 25 3NS+1 a4 430 650 10| 6 16 5vDV-1 &A 200 540 12.0(24 54 2¢ O+1 49 -110 64.0 20
7 47 3NS= &J 400 620 4.0 7 47 6v V-2 &A 200 540 12.0| 6 66 3¢ O+1 &A -130 60.0 6.0
27 37 INN+3 v7 180 60.0 6.0|15 11 6v V-2 &A 200 54.0 12.0(26 10 3¢ O +1 &A -130 60.0 6.0
53 46 1NN +2 ¢7 150 580 8.0(17 33 6v V-2 &A 200 540 12.0(68 14 3¢ O+1 &A -130 60.0 6.0
2 18 1le N+2 &7 140 540 12.0(20 5 6v V-2 &A 200 54.0 12.0(47 12 2¢ O+3 &A -150 56.0 10.0
3 13 1a N+2 v7 140 54.0 12.0|27 37 6v V-2 &K 200 54.0 120|19 7 3NO= 49 -400 48.0 18.0
44 30 14 N+2 v7 140 54.0 12.0(32 43 6v V-2 &A 200 540 12.0(22 64 3NO= 49 -400 48.0 18.0
1 48 2& N +2 v9 130 46.0 20.0|41 52 6y V-2 &A 200 540 12.0(35 30 3NO= 49 -400 48.0 18.0
36 12 1& N+3 vT 130 46.0 20.0|44 30 6v V-2 &A 200 54.0 12.0(49 52 3NO= 49 -400 48.0 18.0
58 14 1& N+3 vT 130 46.0 20.0|55 68 6v V-2 &K 200 540 12050 9 3NO= +9 -400 48.0 18.0
60 45 3& N+1 &7 130 46.0 20061 4 6y V-2 &A 200 540 12.0(53 11 3NO= +9 -400 48.0 18.0
65 31 3& N+1 &4 130 46.0 20.0|62 25 6v V-2 &A 200 54.0 12.0|62 31 3NO= A -400 48.0 18.0
15 11 INN+1 vT 120 37.0 290 2 18 5v V-1 &K 100 340 32.0(32 28 4v V= a3 -420 39.0 27.0
17 33 INN+1 v7 120 37.0 29.0|10 34 5v V-1 &K 100 34.0 32.0|39 46 4v V= &2 -420 39.0 27.0
24 42 2NN= v7 120 37.0 29.0(35 57 5v V-1 «A 100 340 320| 2 57 3NO+1 *9 -430 25.0 41.0
39 19 INN+1 v9 120 37.0 29.0(50 40 5v V-1 &A 100 340 320(13 1 3NO+1 a4 -430 25.0 41.0
8 64 14 N+2 &4 110 27.0 39.0(54 22 6v V-1 &A 100 34.0 32.0|23 17 3NO+1 &A -430 25.0 41.0
9 28 1la N+1 &4 110 27.0 39.0(56 66 5v V-1 «K 100 340 320(29 27 3NO+1 A -430 25.0 41.0
20 5 1la N+1 &7 110 27.0 39.0(60 45 5v V-1 &A 100 340 32.0(37 58 3NO+1 &K -430 25.0 41.0
32 43 1le N+1 vT 110 27.0 39.0( 3 13 4v V= &K -620 16.0 50.0 (40 67 3NO+1 &A -430 25.0 41.0
49 21 14 N+2 &7 110 27.0 39.0| 8 64 4v V= SA -620 16.0 50.0(41 21 3NO+1 A -430 25.0 41.0
67 23 1& N+2 &7 110 27.0 39.0( 9 28 4v V= &A -620 16.0 50.0(42 34 3NO+1 &K -430 25.0 41.0
10 34 INN= vT 90 19.0 47.0|24 42 4v V= &A -620 16.0 50.0(44 18 3NO+1 &7 -430 25.0 41.0
63 29 INN= v8 90 19.0 47.0(36 12 4v V= SA -620 16.0 50.0 (55 48 3NO+1 A -430 25.0 41.0
54 22 1le N= v7 80 16.0 50.0|39 19 4v V= &A -620 16.0 50.0({56 5 3NO+1 &K -430 25.0 41.0
35 57 3NN-1 v3 -50 7.0 59.0|53 46 4v V= &A -620 16.0 50.0(59 16 3N O +1 &A -430 25.0 41.0
41 52 3NN-1 v6 -50 7.0 59.0(58 14 4v V= SA -620 16.0 50.0( 4 65 3N O +2 A -460 8.0 58.0
50 40 3NS-1 v5 -50 7.0 59.0|59 26 4v V= &A -620 16.0 50.0(20 33 3N O +2 &T -460 8.0 58.0
51 38 3NN-1 v7 -50 7.0 59.0|63 29 4v V= &A -620 16.0 50.0({51 3 3NO+2 &A -460 8.0 58.0
55 68 3NN-1 v3 -50 7.0 59.0|65 31 4v V= A -620 16.0 50.0 (60 43 3N O +2 &A -460 8.0 58.0
56 66 3N N-1 v7 -50 7.0 59.0|49 21 5¢DS-3 vA -800 3.0 63.0[63 36 3NO+2 &A -460 8.0 58.0
59 26 3NN-1 v7 -50 7.0 59.0|67 23 34DS-3 vA -800 3.0 63.0|15 8 4v V+2 & -480 2.0 64.0
61 4 3NN-1 vT -50 7.0 59.0|51 38 6y O+ v7 -1460 0.0 66.0|61 25 6¢ O= &A -920 0.0 66.0
22 482 23 « E86 24 & DKn93
Ost v DKn832 Syd v8 Vast v 976
oV +82 Alla ¢ KKn10643 Ingen ¢ E52
#K863 &Kn75 #1083
4Kn974 & EK & Kn32 & K1075 4385 4762
v1064 vK975 vKDKn96542 v1073 v K83 v EKn
+E6 49753 ¢- + ED82 + DKn97 ¢ K1086
&ED75 #1094 &E8 D10 &#E752  #KDKn9
« D10653 D94 « EK104
vE vE v D10542
+ KDKn104 ¢ 975 +43
&#Kn2 #K96432 »64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 57 24 S+1 v4 140 640 20| 9 37 5vDV-1 aA 200 66.0 0.0| 4 31 3vDS-1 48 -100 66.0 0.0
47 12 34 S= &7 140 64.0 20(23 54 4v V-1 &5 100 620 4.0(48 8 INV+1 a3 -120 64.0 2.0
49 52 24 S+1 v4 140 640 20(24 50 5v V-1 A 100 620 40| 9 37 3¢ O+1 aA -130 35.0 31.0
24 54 l1e S+1 ¢A 110 56.0 10.0({60 12 5v V-1 A 100 62.0 4.0(11 58 2& O +2 aA -130 35.0 31.0
37 58 24 S= v4 110 56.0 10.0(43 46 3v V+2 +K -200 57.0 9.0|13 64 2# O +2 s A -130 35.0 31.0
41 21 24 S= v4 110 56.0 10.0|62 21 3v V+2 &5 200 57.0 9.0(15 39 2¢ V+2 4Q -130 35.0 31.0
44 18 24 S= ¢A 110 56.0 10.0( 4 31 4v V= *J -620 43.0 23.0(16 33 34O +1 aA -130 35.0 31.0
51 3 24 S= v6 110 56.0 10.0| 7 35 4v V= v8 -620 43.0 23.0(17 59 4¢ O= s A -130 35.0 31.0
56 5 INN= v5 90 50.0 16.0|11 58 4v V= *J -620 43.0 23.0(19 28 2# O +2 aA -130 35.0 31.0
4 65 24 S-1 v4 -50 31.0 35.0(34 55 4v V= *J -620 43.0 23.0(20 56 3& O +1 *4 -130 35.0 31.0
6 66 INN-1 v5 -50 31.0 35.0(36 1 4v V= v8 -620 43.0 23.0(22 6 340 +1 v5 -130 35.0 31.0
13 1 24 S-1 v4 -50 31.0 35.0(40 66 4y V= *J -620 43.0 23.0|23 54 2% 0O +2 aA -130 35.0 31.0
19 7 24 S-1 v4 -50 31.0 35.0(48 8 4v V= +6 -620 43.0 23.0(24 50 3¢ V+1 v6 -130 35.0 31.0
22 64 2NN-1 v5 -50 31.0 35.0(51 10 4v V= *J -620 43.0 23.0(30 18 34 O +1 s A -130 35.0 31.0
23 17 24 S-1 vT -50 31.0 35.0|52 27 4v V= v8 -620 43.0 23.0(32 26 2¢ O+2 *4 -130 35.0 31.0
26 10 24 S-1 *A -50 31.0 35.0(57 44 4v V= T -620 43.0 23.0(36 1 340 +1 aA -130 35.0 31.0
29 27 24 S-1 v6 -50 31.0 35.0(63 53 4v V= & A -620 43.0 23.0(40 66 3& O +1 s A -130 35.0 31.0
35 30 34 S-1 *A -50 31.0 35.0(65 61 4v V= &5 -620 43.0 23.0|41 38 3¢ O+1 s A -130 35.0 31.0
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40 67 2NN-1 &T -50 31.0 35.0| 2 29 4v V+1l »5 -650 15.0 51.0(42 14 4¢ V= v9 -130 35.0 31.0
42 34 34 S-1 *A -50 31.0 35.0|13 64 4v V+1 s A -650 15.0 51.0(43 46 2¢ V +2 43 -130 35.0 31.0
45 38 3¢ S-1 v4 -50 31.0 35.0|15 39 4v V+1 +J -650 15.0 51.0(45 3 44 0= s A -130 35.0 31.0
50 9 24 S-1 v6 -50 31.0 35.0|16 33 4v V+1 LY -650 15.0 51.0(49 25 2& O +2 & K -130 35.0 31.0
53 11 24 S-1 *7 -50 31.0 35.0|17 59 4v V+1 *] -650 15.0 51.0(51 10 3¢ O+1 s A -130 35.0 31.0
55 48 3¢ S-1 »7 -50 31.0 35.0|19 28 4v V+1 T -650 15.0 51.0(57 44 34 O +1 s A -130 35.0 31.0
59 16 2NN-1 v7 -50 31.0 35.0|20 56 4v V+1 LY -650 15.0 51.0(60 12 3¢ O +1 s A -130 35.0 31.0
63 36 2¢ S-1 a7 -50 31.0 35.0|22 6 4v V+1 *T -650 15.0 51.0(62 21 3& 0O +1 s A -130 35.0 31.0
68 14 24 S-1 *7 -50 31.0 35.0|30 18 4v V+1 s A -650 15.0 51.0(63 53 3¢ V+1 v9 -130 35.0 31.0
15 8 3¢ S-2 vT -100 8.0 58.0(32 26 4v V+1 oA -650 15.0 51.0(65 61 4¢ O= v2 -130 35.0 31.0
32 28 2NN -2 v5 -100 8.0 58.0(41 38 4v O+1 a4 -650 15.0 51.0(67 5 3¢ O+1 s A -130 35.0 31.0
39 46 3NN-2 &T -100 8.0 58.0(42 14 4v V+1 *7 -650 15.0 51.0(68 47 3¢ V+1 a] -130 35.0 31.0
60 43 34 S-2 *A -100 8.0 58.0(45 3 4v V+1 T -650 15.0 51.0(34 55 2NV +1 v6 -150 5.0 61.0
61 25 2¢ S-2 *A -100 8.0 58.0(49 25 4v V+1 *5 -650 15.0 51.0(52 27 2NV +1 v9 -150 5.0 61.0
20 33 3NN-3 v5 -150 20 64.0(67 5 4v V+1 +J -650 15.0 510 7 35 3NO= v4 -400 2.0 64.0
62 31 34DS-2 v4 -300 0.0 66.0(68 47 4v V+1 »5 -650 15.0 51.0( 2 29 3NO+1 v2 -430 0.0 66.0
25 #« EKn2 26 « KD109643 27 +E
Nord v EKn82 Ost v 102 Syd v DKn972
oV ¢ Kn843 Alla ¢ 1097 Ingen ¢ 109643
£63 &5 *32
4 K743 D98 a7 & Kn82 4 KKn108 4932
v K10 v 9643 vED43 vKn986 v 6543 v EK10
¢ E10 49762 + D862 ¢ KKn5 +D2 +87
#EK875 #D2 #KD107 &E92 #KKn7 2109854
#1065 «ES5 « D7654
v D75 v K75 v8
+ KD5 ¢ E43 ¢ EKKn5
#Kn1094 #Kn8643 #ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 46 4e V- +3 300 65.0 10|51 15 34 N+1 +5 170 66.0 0.0(67 16 3NN+1 T 430 66.0 0.0
43 7 34 O-3 vQ 300 650 10| 1 45 34 N= v8 140 570 90| 1 18 5¢ S+1 v6 420 63.0 3.0
20 17 3aV-2 v2 200 620 40| 2 21 34 N= vJ 140 570 9.0(14 32 5¢ S+1 &7 420 63.0 3.0
31 44 INS+1 #5 120 60.0 6.0 3 34 34 N= v6 140 570 90| 7 45 5¢ S= &7 400 56.0 10.0
1 45 24 V-1 6 100 49.0 17.0|19 26 24 N+1 A 140 570 9.0|12 23 5¢ S= v6 400 56.0 10.0
3 34 24 V-1 +3 100 49.0 17.0|25 4 24 N+1 v6 140 57.0 9.0|41 57 5¢ S= v4 400 56.0 10.0
8 68 INV-1 +3 100 49.0 17.0|57 38 24 N+1 +5 140 570 9.0|48 30 5¢ S= &7 400 56.0 10.0
9 56 INV-1 +4 100 49.0 17.0|58 64 24 N+1 v8 140 570 9.0|68 46 3NS= +2 400 56.0 10.0
19 26 24 V-1 +4 100 49.0 17.0|63 32 34 N= v6 140 57.0 9.0(62 29 2NN +2 vA 180 50.0 16.0
25 4 24V-1 ¢4 100 49.0 17.0|31 44 24 N= ¢5 110 45,0 21.0| 6 55 2¢ S+4 &7 170 45.0 21.0
40 37 2 V-1 +4 100 49.0 17.0|60 24 24 N= «A 110 45.0 21.0|25 44 2¢ S+4 &7 170 45.0 21.0
47 28 INV-1 6 100 49.0 17.0|62 27 24 N= v9 110 45.0 21.0|59 20 2¢ S+4 «7 170 45.0 21.0
58 64 INV-1 6 100 49.0 17.0|67 10 24 N= «A 110 450 21.0(63 24 34 S+3 »7 170 45.0 21.0
62 27 2# V-1 +4 100 49.0 17.0|16 54 34 N-1 v6 -100 32.0 34.0( 2 61 2¢ S+3 v4 150 30.0 36.0
63 32 2¢ S-1 *A -50 38.0 28.0|18 53 34 N-1 vJ] -100 32.0 34.0( 9 58 3¢ S+2 v4 150 30.0 36.0
39 48 la V= *6 -80 35.0 31.0|23 59 34 N-1 *A -100 32.0 34.0(11 64 2¢ S+3 +Q 150 30.0 36.0
51 15 la V= *4 -80 35.0 31.0|29 41 34 N-1 +3 -100 32.0 34.0(15 66 2¢ S+3 «J 150 30.0 36.0
16 54 1V +1 3 -90 28.0 38.0|39 48 34 N-1 + K -100 32.0 34.0(19 60 4¢ N+1 T 150 30.0 36.0
29 41 INV= v3 90 28.0 38.0|42 6 34 N-1 a2 -100 32.0 34.0(21 35 3¢ S+2 v4 150 30.0 36.0
42 6 1eV+1 *6 90 28.0 38.0[49 65 34 N-1 a2 -100 32.0 34.0(31 36 3¢ S+2 +2 150 30.0 36.0
55 12 INV= v2 -90 28.0 38.0|55 12 34 N-1 v6 -100 32.0 34.0(39 34 2¢ S+3 v6 150 30.0 36.0
67 10 2& V= LY -90 28.0 38.0|66 50 34 N-1 v6 -100 32.0 34.0(40 51 2¢ S+3 v4 150 30.0 36.0
2 21 24 V= *4 -110 17.0 49.0( 8 68 3a V= s K -110 21.0 45.0(42 13 2¢ S+3 v6 150 30.0 36.0
14 11 1sV+2 a2 -110 17.0 49.0(40 37 3¢ V= »5 -110 21.0 45.0 (47 26 3¢ S+2 v5 150 30.0 36.0
18 53 3# V= vA -110 17.0 49.0(30 46 2v V +2 *5 -170  17.0 49.0( 4 49 3¢ S+1 v4 130 17.0 49.0
23 59 la V+1 vA -110 17.0 49.0(36 61 3v O +1 s A -170  17.0 49.0 (43 38 2¢ S+2 v6 130 17.0 49.0
60 24 24 V= ¢+ 4 -110  17.0 49.0(13 22 44 N-2 *A -200 11.0 55.0(54 33 1a S= +Q 80 14.0 52.0
66 50 1& V+2 a2 -110 17.0 49.0(33 5 3v V+2 oK -200 11.0 55.0( 5 17 3NS-1 »7 -50 9.0 57.0
57 38 2NV = v8 -120  10.0 56.0(43 7 44 N-2 *A -200 11.0 55.0( 8 22 64 S-1 *7 -50 9.0 57.0
36 61 14DV = ¢+ 4 -140 8.0 58.0|47 28 44 N-2 *A -200 11.0 55.0(50 10 3NS-1 *7 -50 9.0 57.0
49 65 24 S-3 *A -150 6.0 600 9 56 44 N-3 v8 -300 50 61.0|65 27 3NN-1 *9 -50 9.0 57.0
33 5 24 V+2 3 -170 40 62.0(20 17 44 N-3 vJ] -300 50 61.0| 3 53 3NN-2 &T -100 3.0 63.0
13 22 14DV +1 ©vA -340 1.0 65.0|52 35 44DN-2 v5 -500 2.0 64.0|28 52 3NS-2 v8 -100 3.0 63.0
52 35 14DV +1l %6 -340 1.0 65.0|14 11 4v V= *5 -620 0.0 66.0|56 37 3NN-3 &T -150 0.0 66.0
28 K109 29 «ES5 30 48
Vast v7 Nord v76 Ost vKn63
NS ¢+ D10654 Alla + Kn9764 Ingen + KDKn108732
#K1072 #EKNn73 &5
4 Kn8632 4E7 & Kn3 & K92 4 Kn654 4 EK72
v6 v EKKn109853 v EKn9832 v D54 vD752 <E104
¢ EKN732 +38 ¢E3 + K85 465 *4
*54 #93 #984 #KD62 &E94 #KDKn32
« D54 « D108764 « D1093
v D42 v K10 v K98
+ K9 + D102 ¢+ E9
#EDKnN86 #105 £10876
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéng
43 38 44 V-3 v7 150 66.0 00| 1 21 24 S+1 9 140 66.0 00| 1 21 54DN= A 550 65.0 1.0
7 45 4¢vDO-1 #A 100 500 70| 8 39 24 S= ¢A 110 640 20(52 46 5¢DN= K 550 65.0 1.0
12 23 4v O-2 44 100 590 7.0(66 13 4v V-1 +9 100 620 40|64 9 4¢DN= K 510 62.0 4.0
21 35 4¢vDO-1 ¢K 100 590 7.0(32 12 INN= *2 90 60.0 6.0(14 56 3¢DN= K 470 60.0 6.0
39 34 4v Q-2 «A 100 59.0 7.0(37 10 34 S-1 *A -100 58.0 80(66 13 3¢ N= vA 110 58.0 8.0
50 10 4v O-2 «A 100 50.0 7.0(30 22 2v V+1 s A -140 56.0 100( 2 49 54DO-1 ¢A 100 51.0 15.0
59 20 4vDO-1 #A 100 50.0 7.0(54 59 INO+2 48 -150 54.0 12.0(32 12 5v O-2 «5 100 51.0 15.0
118 4v0-1 *A 50 34.0 32.0|33 20 3v V+1 a5 -170  49.0 17.0(51 45 5v V-2 8 100 51.0 15.0
2 61 4v0O-1 a4 50 340 320(51 45 3v V+1 s A -170 49.0 17.0(57 43 54DO-1 ¢A 100 51.0 15.0
3 53 4v0-1 *A 50 34.0 320|164 9 3vV+l s A -170  49.0 17.0(67 15 3v V-2 8 100 51.0 15.0
4 49 4v O-1 a4 50 34.0 32.0|67 15 3v V+1 s A -170  49.0 17.0(68 26 4vDV-1 5 100 51.0 15.0
8 22 4v0O-1 a4 50 340 320| 2 49 2v V+3 s A -200 37.0 29.0(53 11 44 O-1 ¢ A 50 42.0 24.0
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9 58 4¢v0O-1 *A 50 34.0 32.0|14 56 3v V+2 s A -200 37.0 29.0(62 65 4v V-1 + K 50 42.0 24.0
11 64 4v O-1 a4 50 34.0 32.0|19 3 3vV+2 s A -200 37.0 29.0(63 47 54 O-1 *A 50 42.0 24.0
15 66 4v O-1 a5 50 34.0 320|127 29 3v V+2 aA -200 37.0 29.0|54 59 5¢ N-1 s A -50 38.0 28.0
19 60 4v V-1 Ly 50 34.0 32.0|35 4 3vV+2 s A -200 37.0 29.0(40 42 5¢ N-2 vA -100  34.0 32.0
25 44 49 O-1 a4 50 34.0 32.0|55 58 3v V+2 s A -200 37.0 29.0(60 18 5¢DN-1 s A -100 34.0 32.0
31 36 4v O-1 *A 50 340 320|60 18 2v V+3 *4 -200 37.0 29.0(61 41 5¢DN-1 aA -100 34.0 320
41 57 4v O-1 *A 50 34.0 32.0|61 41 3v V+2 LY -200 37.0 29.0(17 16 34 O= *A -140 30.0 36.0
42 13 4v O-1 a4 50 340 32.0(31 25 34DS-2 *4 -500 28.0 38.0( 8 39 24 O+2 *A -170  27.0 39.0
47 26 4v O-1 A 50 340 320(48 6 3NO= a7 -600 25.0 41.0(23 50 34 O +1 *A -170  27.0 39.0
54 33 4v O-1 *A 50 34.0 32.0|53 11 3NO= a7 -600 25.0 41.0(44 36 5¢DN-2 s A -300 23.0 43.0
56 37 4v V-1 *A 50 340 32.0(23 50 4v O= s A -620 22.0 44.0(48 6 5¢DN-2 s A -300 23.0 43.0
62 29 4v O-1 *A 50 34.0 32.0|57 43 3NO+1 46 -630 20.0 46.0({19 3 4v V= 48 -420 13.0 53.0
63 24 4v O-1 *A 50 34.0 32.0|17 16 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(24 7 44 O= *A -420 13.0 53.0
68 46 4v O-1 + K 50 34.0 32.0|28 38 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(31 25 44 O= *A -420 13.0 53.0
5 17 3vO= *A -140 11.0 55.0(34 5 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(33 20 44 O= *A -420 13.0 53.0
6 55 3v O= *A -140 11.0 55.0 (40 42 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(34 5 44 O= *A -420 13.0 53.0
65 27 3v O= a4 -140 11.0 55.0(44 36 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(35 4 44 O= *A -420 13.0 53.0
67 16 3v O= *A -140 110 55.0|52 46 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(37 10 44 O= *A -420 13.0 53.0
14 32 4v O = *A -420 3.0 63.0(62 65 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(55 58 44 O= *A -420 13.0 53.0
28 52 4v O= a4 -420 3.0 63.0(63 47 4v V+1 s A -650 11.0 55.0(27 29 4v V+1 +Q -450 4.0 62.0
40 51 4v O= *A -420 3.0 63.0(68 26 4v V+2 s A -680 20 64.0(28 38 44DO= *A -590 2.0 64.0
48 30 4v O= v2 -420 3.0 63.0(24 7 34DS-3 *A -800 0.0 66.0[30 22 44DO+1 +A -690 0.0 66.0
31 « E52 32 4« DKn2
Syd v9 Vast vD1072
NS ¢ 7432 ov ¢ K32
#Kn10543 #654
4D986 443 4 K1096 #4E53
v3 vKn10752 vKn983 v K654
+ KD85 ¢ EKn106 ¢ E108 ¢ D65
#EK96 #D2 K7 #E103
« KKn107 874
v EKD864 vE
+9 ¢ Kn974
£87 #DKn982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 35 2vDS= &A 670 650 10| 3 30 3NO-3 «J 300 640 20
44 22 2vDS= «A 670 650 10(17 67 3NO-3 2 300 640 20
1 29 1vDS+1 #A 360 61.0 50(21 49 4v O-3 48 300 64.0 2.0
20 33 1vyDS+1 ¢K 360 610 50| 1 29 4¢v0-2 «Q 200 51.0 15.0
42 46 2v S= «A 110 58.0 80|20 33 4v O-2 9 200 51.0 15.0
24 28 4¢ O-2 vA 100 55.0 11.0(24 28 3v O-2 8 200 51.0 15.0
52 47 3¢ O-2 vA 100 55.0 11.0|27 35 4v O-2 «Q 200 51.0 15.0
2 7 3¢40-1 vK 50 49.0 17.0|39 26 4v V-2 6 200 51.0 15.0
39 26 4¢ V-1 v9 50 49.0 17.0|41 4 4v O-2 «Q 200 51.0 15.0
53 57 4¢ O-1 vA 50 49.0 17.0|53 57 4v O-2 «Q 200 51.0 15.0
55 18 4¢ O-1 vA 50 49.0 17.0|62 25 4v O-2 «Q 200 51.0 15.0
41 4 INO= vA -90 44.0 22.0|65 31 4v V-2 *4 200 51.0 15.0
11 51 2v S-1 + K -100 37.0 29.0(68 60 3v O-2 2 200 51.0 15.0
16 54 2v S-1 *A -100 37.0 290 6 58 3v O-1 «Q 100 29.0 37.0
32 9 2vS-1 *A -100 37.0 29.0( 8 45 3v O-1 +«Q 100 29.0 37.0
61 43 3v S-1 *A -100 370 29.0|11 51 3v V-1 &4 100 29.0 37.0
62 25 3v S-1 + K -100 37.0 29.0(12 48 3v V-1 «Q 100 29.0 37.0
66 10 34 S-1 &K -100 37.0 29.0(14 50 3v O-1 +«K 100 29.0 37.0
3 30 3¢ O= vK -110 28.0 38.0(16 54 3v O-1 «Q 100 29.0 37.0
14 50 3¢ O= vA -110 28.0 38.0(19 38 2v V-1 8 100 29.0 37.0
40 34 3¢ O= vA -110 28.0 380(32 9 3vO-1 «9 100 29.0 37.0
8 45 INO +1 vA -120 23.0 43.0(40 34 3vO-1 9 100 29.0 37.0
19 38 2NO= vA -120 23.0 43.0(55 18 3v O-1 «9 100 29.0 37.0
65 31 4¢ O= vA -130 20.0 46.0(61 43 3v O-1 «Q 100 29.0 37.0
21 49 2NO +1 vA -150 18.0 48.0|63 36 3v V-1 «Q 100 29.0 37.0
5 15 3v S-2 *A -200 11.0 55.0(59 13 INV= +Q -90 16.0 50.0
17 67 3v S-2 *A -200 11.0 55.0(42 46 2v V= 2 -110 14.0 52.0
56 23 2v S-2 *A -200 110 550 2 7 3vO= *2 -140 6.0 60.0
59 13 34 S-2 + K -200 11.0 55.0( 5 15 3v O= *Q -140 6.0 60.0
63 36 2¢vDS-1 *A -200 11.0 55.0(37 64 3v O= *Q -140 6.0 60.0
68 60 2¢vDS-1 A -200 11.0 55.0(44 22 3v O= a4 -140 6.0 60.0
12 48 3v S-3 + K -300 40 62.0(52 47 2v O+1 a4 -140 6.0 60.0
37 64 2vyRDS-1 &A -400 20 64.0|56 23 3v O= *Q -140 6.0 60.0
6 58 3vDS-2 A -500 0.0 66.0|66 10 3v V= 4Q -140 6.0 60.0
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